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Zápis ze schůze Klubu přátel ZŠ Hanspaulka 
Datum: 22. 4. 2026 

Termín další schůze: 21. 5. 2026  v 18:00 ve školní knihovně (zváni jsou všichni rodiče a 

přátelé školy, případně se můžete obrátit na důvěrníka své třídy) 

Přítomni: 9.B – Petra Hesounová; 3.C – Radka Mikulenka, Marek Hejský; Ema Pantie (bez 

uvedení třídy); 3.B – Martina Zima Wimmerová; 4.C – Anežka Brand; 1.A – Zuzana 

Poprendová; 4.A – Jana Brotánková; 5.A a 8.A – Pavla Škřišovská; 2.B – Kateřina Černická; 4.B 

– Tereza Pěkná; 5.B – Zuzana Paclíková; 5.C – Tereza Čechová; 1.B – Kristýna Müllerová; 1.C – 

Eva Flídrová, Martina Galušková; 6.C – Gabriela Horalová; 7.A – Anna Petružálková; 8.B, 7.C – 

Lucie Nováková; 7.B – Heda Mahé Polívková; 6.A – Klára Borská; 9.A – Šorejsová; 2.C – 

Ekaterina Bednar 

Nepřítomní byli zástupci těchto tříd: 2.A, 3.A, 6.B 

Klub přátel ZŠ Hanspaulka na webu školy – rubrika Klub přátel: ZDE 

 

PROGRAM SCHŮZE 

1. KLUB 

a) Vyhodnocení Hanspaulského dovádění 

● Poděkování organizátorům za hladký průběh akce. 

● Výnosy z prodeje dobrot v  kavárně a propagačních předmětů s logem HNSP letos 

dosáhly téměř 34 000 Kč. 

● Kroužky se osvědčily, zpětná vazba byla pozitivní. 

● Další termín dovádění bude určen na příští schůzi, aby mohl být zařazen do 

termínovníku; stejně tak termín bazárku. 

 

b) Hanspaulský společenský večer / ples 

● Petra Hesounová informovala důvěrníky o historii plesu. Tento rok se bude konat v 

Masarykově koleji; sleva byla získána díky Tereze Čechové (děkujeme za 

zprostředkování slevy a podporu při zajištění místa konání). 

● Vstupenky: pro učitele 200 Kč; early bird vstupenka za 400 Kč (pouze do 30.4.2026) a 

od 1. 5. za 450 Kč. 

● Jsou potřeba dobrovolníci ke vstupu. 

 

 

 

https://www.zshanspaulka.cz/o-klubu
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c) Merch 

● Merch pro učitele MŠ a ZŠ: od nového roku za nákladové ceny+rezerva na expedici; 

Martina G. dodá ceny; objednávka proběhne na začátku roku. 

● Prodej merche na akademii: do 14 dnů si potvrdíme, zda jsme schopni zajistit 

personálně. 

 

d) Průvodce pro rodiče 

● Proběhla informace o stavu příprav Průvodce pro rodiče a o dalším postupu. 

● Příručka pro rodiče je v běhu; pracovní tým se již sešel. Následně budou přizváni další 

rodiče a také učitelé. 

e) Příručka pro třídního důvěrníka 

● „Kostra“ příručky je připravena, budou probíhat úpravy v rámci výboru a třídních 

důvěrníků. 

 

f) Rozpočet 

● Celkově vyvstala potřeba projít a upravit rozpočet (vzhledem k žádosti o příspěvek na 

film pro 8. a 9. třídy a naopak k nedostupnosti permanentek do ZOO). 

 

g) Letní rozlučky tříd 

● Ohniště na sportovišti: dříve byla tabulka pro rezervaci; nadále bude ponecháno na 

domluvě se sportovištěm. 

 

h) Canva EDU / digitální nástroje 

● Podařilo se získat Canva Pro pro neziskovky. Pro přihlášení je potřeba použít e-mail 

@kpzshanspaulka.cz; následně se do Canvy přihlásíte volbou „Přihlásit pomocí 

Google“. 

● V rámci plánu je možné mít až 50 účtů. 

● Předpokládaná úspora je cca 2 400 Kč / uživatel / rok. 

● Ve stejném režimu jsou schválené také služby Adobe Express, Zoom a Adobe PDF; v 

případě zájmu je možné je obdobně využívat. 

 

2. ŠKOLA 

a) Příspěvek na film pro 8. a 9. třídy 

● Žádost pana ředitele o příspěvek pro 8. a 9. třídy na film „Pan Nikdo proti Putinovi“ v 

Bio Oko. 

● Schváleno nadpoloviční většinou přítomných; předpokládaný náklad cca 10 000 Kč. 

● Do příštího roku je potřeba popsat jako pravidlo a uvést v rozpočtu. 
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b) AJ v družině 

● Škola je otevřená zavedení angličtiny v družině. 

● Aktuálně zatím není k dispozici rodilý mluvčí. 

 

3. RŮZNÉ 

a) Doprava – situace před školou 

● Situace před školou byla vyhodnocena jako nevyhovující. 

● Prosba o apel na rodiče. 

● Bude požádáno o přidělení druhého policisty ke škole. 

 

b) Dotaz na rozdělení 5. tříd 

● Předpokládá se, že složení tříd zůstává. 

 

 

 

Poděkování 

Děkujeme všem rodičům (důvěrníkům), kteří se zúčastnili schůzky Klubu rodičů a aktivně se 

zajímají o dění ve škole a v našem Klubu. Vaše zapojení a zájem jsou pro nás velmi cenné a 

pomáhají nám společně podporovat školu, kde se dětem dobře daří. 

 

Zvláštní poděkování patří rodičům, kteří nabízejí svou odbornou pomoc či znalosti, čímž 

přispívají k hladkému a lepšímu fungování našeho Klubu. 

Uvítáme i další profese a nápady, které by mohly být pro činnost Klubu rodičů přínosné – ať 

už jde o oblast například IT, marketingu, účetnictví, komunikace, organizaci akcí. 

Děkujeme! 


